TR 16 £ FERALABRRR AZEREORBE

— %R IR (GERD)
HiFEE 2 352(65)%
—REAREHBER 218(40)%
“RARZBREN 145(17)%
BREH 274
HREH 104
EMEREY 12 %
BINEHRIERER 14
HREBER 28 %

AFERME

REFHMHEE
ERFMMHSE

A
HENFEFHEEE

R R IR (BERE)
70(65)%
44(40)%
18(40)%

6 &

14

14

6 %

op
o
—+

357 &
222 %
146 £
334
14
134
14
344

16 &
18 4
184
25 £



TR 1T EE FERALABRER AZEREORBE

— iR IR (G RE) FE 7 E R (GHFE)
HFEE & 123(20)% 21(20)%
BE—RERERER KE—REREEELERATLIZ,
BERERZBREY 103(15)4 15(15)%
BHREHN 28 £ 5%
HREHK - -
BINEEER - -
AZEH 26 % 5%
AFEREM4
EFBEE
EFERIEE
= A

HRANERERES

:
=L

(=]

17 %
14 4
14 4
21 %

124 %

103 %
B4
104
84
314



TR 18 £ FERALABRLR AZEREOBE

— %k (GHFE)
H B 2 3 81 £(6 )
1 RERBRERER 81 £(6 £)
2 REABRZERE 66 % (6 4)
Bi&E 30 £
AFIHRE -
BNEEE 14
AZEH 26 %
AFEREMN
EFEEEE
FEFHMEEH
#HEA

HE AN FEFE

Y72 IR (GRE)
6 4(6 %)
6 %6 A)
6 4(6 %)

5%

04

44

194
RE
134
18 4

op
o
—+

81 4
81 £
66 %
35 £
6 £
14
30 £



T 19 FE FERALABRRR AZEREOBE

HREE 2
ZEREN
BRER
AFEREH
AZFEY

AFERME

RFHHEE
EERFHHEE
A

A FEEFH

—h&:E R (GHRR)
87 &(14 &)
82 (14 )
334

25 44

¥ 712 4R (GHRE)
16 (14 4)
15 % (14 4)
54

5%

op
o
—+

89 %
83 £
38 &
8 £
30 £

22 %
84
104
14 £



TR 20 £ FERALABRLR AZEREOBE

HREE 2
ZEREN
BRER
AFEREH
EMEHER
AZFEY

AFERMN

RFHHEE
ERFMMHSE
A

AN IEEFE

— %= IR (G+FE)
169 #(20 )
148 £(15 )
2714

26 %

3R IR (G5+5E)
20 £(20 £)
15 %(15 44)
6 £

6 %

op
o
—+

169 &
148 &
334
14
6 &
32 %

15 £
174
194
234



TR 21 £ FERALABRER AZEREOBE

HREE 2
ZEREN
BRER
AFEREH
EMEHER
EBMEREFREHR
AZFEY

AFERMN

REFHMHEE
EERFHHEE
A
HE AN FEFE

—f&:E R (GHFE)
98 (4 %)
84 £(4 )

29 %

14

14

14

28 £

72 R (GHRR)
484 48)
4 £(4 %)

24

14

14

194
10 4
104
124

29 &



TR 22 £ FEALABRER AZEREOBE

HREE 2
ZEREN
BRER
AFEREH
EMEHER
EBMEREFREHR
AZFEY

AFERMN

REFHMHEE
EERFHHEE
A
HE AN FEFE

—f&:E R (GHFE)

47 %09 %)

38 £(7 &)
20 %
44
44
14
194

3R IR (5+5E)
949 4A)
7 %&(71 %)

44

24

24

18 4
34
6 &
14

21 %



TH23EE FIRAEEBHRN APERROBE

HREE 2
ZEREN
BRER
AFEREH
EMEHER
AZFEY

AFERMN

RFHHEE
ERFMMHSE
A

AN IEEFE

—h&:E R (GHRR)
36 % (3 %)
31 &R 4A)
14 4
44
14
14

¥R (GRE)
3&BA)
3£ %)
3&BA)
3£ %)

op
o
—+

36 %
31 4
17 4
14
14
14

10 £
14
24
24



TR 24 £E FERALABRRR AZEREOBE

2 FO—RCEFBEHEEXR) 3 HEI—RCEFERIEENR) a5t

— %R IR (FF BB IR GERD) IR IR (R B E TR GE D)
HFEEH 15 &(2 ) 43 £(5 &) 45 £ (5 )
ZREH 15 %&(2 ) 42 £ (5 ) 44 £(5 )
AREH 34(04) 19 £(4 ) 22 %(4 &)
AZEREHN 240 4) 542 4) 7402 %)
AFEH 140 4) 14 %&(2 ) 15 %&(2 )
AFEREM4
EFHEEE RE
EEFHHEE 4%
LN 14

HE AN FEEFE 8%



TR 25 £ FERALABRER AZEREOBE

—fE R
2 £0—2R 3FI—R HAEE o—RBHE At
CEFEEEXRR) CGEEREERR)
HFEE % 19 4 24 5% 8 £ 51 &
ZEREH 184 314 5% E 49 £
BIREH 44 16 % 44 8 £ 20 &
AZEREHN 14 5% 14 14 6 %
EBMEHRER 0% 04 04 04 04
AZEH K 1% K 44 14 %
AFEREMN
RFEHEGE 104
ERFEEGH 4%
RFEHEGE 14
HEA 24
EEFHHEE 14

ROBAFEE 2%

10



TR 26 £ FERALABRER AZEREOBE

—fE R
2 £0—2R 3FI—R HAEE o—RBHE At
GEFEEEEXR) CGEEREERR)
HFEE % 174 234 0% 134 40 %
ZEREH 144 20 % 04 RE 34 £
BIREH 24 14 0% 714 134
AZEREHN 0% K 0% 0% 3%
EBMEHRER 0% 24 04 14 24
AZEH 24 10 % 0% 714 124
AFEREM4
EFHEEE 104
EEFHHEE 24
RFEHHEE 14
H=A 24
ERFEEGH 14

ROBAFE 0%

11



TR 27 £ FERALABWER AZEREOBE

— iR
2 FO—RGEZREERR)
HEEE R 14 4
ZEREH 124
BREH 04
AFFHREHY 0%
BINEHREHR 0%
AFEH 04
AFERNME
EERHEE
EEFEHHEE
EFMEEE
= A
EEFHEEE
RUBAZEE

12

3 FI—AR(EFREEXWR)

18 4
17 4
134
44
14
104

24
24
14
04
04
14

14
0%

14
94
84
34
04
5%

94
14

14

2 %

¥RIER O—XBHRE &5t

324
29 %
134
44
14
104



TR 28 £ FERALABRER AZEREOBE

R HEIRIE  O—REHE A
2 FO—RCGEZEHEBERR) 3 Fa—RCGEERBERR)
HFEE# 94 20 & 14 18 29%
ZEREM 14 18 4 14 64 25%
BRER 14 134 14 6% 14%
AZFFHREHN 04 6 % 14 4% 6%
EMEREY 04 04 04 0% 0%
AZEH 14 14 04 2% 84
AFEREME
EERHEE K
FEFHMEEH 14
EERHEE 14
#HEA 2%
EEFMEEE 14

ROBAFEE 14

13



TR 20 £ FERALABRLR AZEREOBE

— &R
2 FO—RCGEZBRBERR)
HFEE# 15 4
ZEREM 14 4
BEEHK 24
AZEREHN 0%
BMNEHEELR 04
AFEH 24
AFERNME
EFHHEE
ERFHEEE
EFHHEE
= A
SERFEEGE
RUBMAZEE

14

3 FI—AR(EFREEXWR)

15 %
14 4
14
14
04
104

04 12 4
0% 124
0% 94
0% 04
0% 0%
0% 94
14
14
14
. 24
04

¥RIER O—XBHRE &5t

304
28 %
134
14
04
124



TR 30 £ FERALABRLR AZEREOBE

— iR
2 FO—RGEZHEERR)
HEEE R 114
ZEREH 104
BREH 4 %4
AFFHREHY 14
BINEHREHR 0%
AFEH K
AFERNME
EERHEE
EEFEHHEE
EFMEEE
= A
EEFHEEE

ROBAFEE

15

3 FI—R(EFREEXWR)

234
17 %
94
24
04
84

14
14
14
04
04
14

34
14

84
E
6 &
04
04
44

YAER J—XGHFE &5t

354
28 %
14 4
34
04
14

8 £
3%

44

0%



TR 31 £ FERALABRER AZEREORBE

— iR
2 FO—RGEFBIEERR)
HFEE % 22 4
ZEREH 21 &
BREH 44
AFFHREHY 0%
BINEHREHR 0%
AFEH 44
AFERNME
EERHEE
EEFEHHEE
EERHEE
#HEA
EEFMEEE

ROBAFE

16

3 FI—AR(EFREEXWR)

35 £
KV
174
24
04
15 4

34 16 4
34 15 4
14 6 %
04 04
0% 0%
14 6 %
14 4
54
6 &
2z 94
14

¥RIER O—XBHRE &5t

57 4
55 %
214
24
04
194



T2 FE RMKAXFZEFARE AZEZREOHKER

—f%E IR

2 FO—RA(EFEMEERR)
H & 2 174
ZEREY 154
BIEEY 34
AFEREH 0%
ENEHER 0%
AZFEY 34
AFEREME
RFHHEE
ERFMMHSE
e RFHHEE

EERFHHEE

ROBAFE

17

34 £
334
174
6 £
04
14

¥RIER O—XBHRE &5t

3 FI—AR(EFREEXWR)

3% 8 &
3% 8 £
14 5%
14 34
0% 0%
0% E
14
3 £(21.4%)
34
% 4 #(28.6%)

04

51 4
48 %
204
6 &
04
144



T3 FE MKAXFZEFARE AFZEREROHBER

—f%E IR
2 FO—RA(EFEMEERR)
H & 2 14
ZEREY A
BIEEY 24
AFEREH 0%
ENEHER 0%
AZFEY 2%
AFEREME
RFHHEE
ERFMMHSE
RFHHEE
A
EERFHHEE
ROBAFE

25 £
24 %
15 4
44
04
14

18

3 FI—AR(EFREEXWR)

O—RfRE a&t
9% 36 4
94 35 %
0% 174
04 44
04 0%
04 134
14
6 £ (46.2%)
24
6 44(46.2%)
44
24



THAFE BERXFEFHARER AFERROFR

— i E R 3
O—REHEE =1
2 FO—RACGEFBRBEERR) 3 EFI—RCEFRBEERR)
HFEE 16 & 38 & 114 54 %
ZERE 14 & 35 & 8 % 49 £
BIREH 4 % 134 K 17 %
AFTREH 0% 14 0% 14
EBMEKRER 0% 0% 0% 0%
AZEH 4% 1% 1% 15 4
AZFEREMH
EEEHEEE 12 4
EEZFHHEEE 3 £(20.0%)
EEEHEE 14
= A 2 £(13.3%)
EEFHREEE 14

ROBAFE 2%

19



THSFE BMERXFEFAREM AFERROER

— i E R 3
O—REHEE =1
2 FO—RACGEFBRBEERR) 3 EFI—RCEFRBEERR)
HFEE 124 314 104 43 &
ZERE 1% 28 % 94 394
EREH 14 14 % K 15 %
AFTREH 0% 5% 24 5%
EBMEKRER 0% 0% 0% 0%
AZEH 14 94 5% 10 &
AZFEREMH
BB E 8 &
EEZFHHEEE 2 4(20.0%)
EEEHEE 14
= A 2 £(20.0%)
EEFHREEE 14
RURAEE 2%

20



TH6FE MERAXFEFAREN AFERRDOHER

— iR
2 FO—RGEFBIEERR)
HFEE % 22 4
ZEREH 21 %
BREH 54
AFFHREHY 3%
BINEHREHR 04
AZFEH 2%
AFEREM4
EFMEEE
EEFMEEE
EFMEEE
#HEA
EEFEHHEE
ROBAZEE

28 £
26 %
14 &
6 £
04
8 £

21

3 FI—AR(EFREEXWR)

O—RfRE a&t
26 £ 50 %
23 4% 47 %
9% 194
44 94
0% 0%
5% 10 &
E
2 £(20.0%)
04
'z 1 4(10.0%)

14



TH7FE BERXFEFHARER AFERROBR

— iR
2 FO—RGEFBIEERR)
HFEE % 27 %4
ZEREH 25 4
BREH 44
AFFHREHY 04
BINEHREHR 04
AFEH 44
AFEREM4
EFMEEE
EEFMEEE
EFMEEE
#HEA
EEFEHHEE
ROBAZEE

31 4
28 %
134
24
04
14

22

3 FI—AR(EFREEXWR)

O—RfRE a&t
16 & 58 £
124 53 &
8 % 174
04 24
0% 0%
8 4 154
94
6 £ (40.0%)
24
4 £,(26.7%)
24
14



	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性
	入学者属性

